

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE

VÝKON ČINNOSTI TECHNICKÉHO DOZORU NA STAVBÁCH SÚS JMK 2019

Dotaz č.1:

U stavby "II/420 Dolní Věstonice průtah a most 420-012" je uvedena ve sloupci č. 4 předpokládaná doba realizace průtah 8 měsíců a most 3 měsíce. V průvodních zprávách je tato informace uvedena naopak tzn. průtah 3 měsíce a most 8 měsíců. Navíc nikde není uvedena celková předpokládaná doba výstavby, která úzce souvisí s naceněním. Jaká je celková předpokládaná doba realizace této stavby?

Odpověď č.1:

Zakázka „ II/420 Dolní Věstonice průtah a most 420-012“ je již zadávána a termín prací byl stanoven takto:

termín plnění – dokončení stavebních práce je 244 dnů od předání staveniště (bez případné zimní přestávky).

Dotaz č.2:

ve sloupečku č. 9 je uvedeno "Nabídková cena účastníka v Kč vč. DPH " a v poznámce pod tabulkou je uvedeno "Účastník uvede nabídkové ceny bez DPH do sloupce 9 (uvede nabídkovou cenu minimálně u jedné stavby)." Toto zadání je v rozporu. Máme tedy uvádět cenu vč. DPH či bez DPH?

Odpověď č.2:

Hodnocena je cena včetně DPH, tudíž účastník uvede nabídkové ceny **včetně** DPH do sloupce 9.

Viz. upravená příloha č.2 ZD

Zadavatel mění lhůtu pro podání nabídek, která nově zní:

X. PODÁNÍ NABÍDKY

Lhůta **23. 5. 2019 do 9:00 hod.**

V Brně dne 10.5.2019

Mgr. Martina Křivánková

Vedoucí právního oddělení

Příloha č. 2 ZD – soupis prací – upravená